

# 新生盃籃排賽今年有看頭

特刊

【記者黃冠萍報導】四十九週年校慶新生盃籃球比賽，各隊實力普遍較高，打的人辛苦，場外加油格格外來勁。得獎名單如下，男籃：冠軍—電機系，亞軍—教資系，季軍—化工系；女籃：冠軍—歷史系，亞軍—經濟系，季軍—中文系。

是隊她長下，系，隊之已濟置公經位史得歷不個為迫因正論冠百奪一奪八亞在高與佩思議。」半分拿不下對防守。即之爭有

到了。』』

【記者黃冠萍報導】校慶新生盃排球賽於六日圓滿落幕，這次比賽讓校隊又多了不少生力軍。體育室主任也是排球校隊領隊王儀祥表示，目前已收入四位新生進入校隊，為校隊增加了一股新的活力。

得獎名單如下，男排：冠軍—化學系，亞軍—統計系，季軍—營建系；女排：冠軍—保險系，亞軍—企管系，季軍—日文系。

此次新生盃比賽各隊實力雖相差不多，但各隊卻也懂得先摸清對方的實力，女排項目中，保險系與企管系在爭奪冠亞軍之前，保險系即先針對企管系較強的部分做特訓，張玲綺表示：「我們知道企管系較會扣球，因此事先就加緊做接球的訓練。」

的確，除了原有的實力，了解對手的強弱，也是很重要的。一門功夫，進行冠亞軍之爭時，第一局由於兩隊都很緊張，所以打的都不是順手，不是發球失誤，就是接球時兩個人互相讓球，結果反而沒人去接，因此在第一局保險系以些微的差距險勝企管系。

但在第二局時，保險系反而亂了陣腳，連連的發球失誤讓企管系得了不少分數，於是第二局便成了企管系的囊中物了。到了第三局，保險系隊員已將先前緊張的氣氛消去了。

大半，同學們開始能穩定的接發球，也較了解對手的球路，因此很快的保險系便將冠軍寶座摘下了。

較新鮮的是男排冠亞軍賽時，統計系對化學系，統計系雖然以0比2慘敗在化學系手下，但其領隊統計三蔡永訓卻樂觀的表示：「因為我們不知道研一生也算是新生，所以都只派大一新生上場，要與化學系的研一生對抗，當然是小巫見大巫，因此我們雖敗猶榮啊！」

由於歷年來統計系在新生盃都少有表現，因此對於這次能拿下亞軍，蔡永訓打趣的說：「新生球技好當然是不在話下，但其實運氣是很重要的。」

對於這次校慶的各項體育運動比賽，學生們皆一致反應，最大的收穫就是能多認識一些同學，聯絡聯絡感情。

2010/09/27

新生盃排球好手多。（攝影\韓兆容）

